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ATA REUNIÃO DO COMITE DA BACIA HIDROGRAFICA DOS 

AFLUENTES MINEIROS DOS RIOS POMBA E MURIAÉ 05/12/06. 

 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e seis reuniram-se, às 09:00 

horas, na sala de reuniões do Centro Cultural Humberto Mauro, localizado na rua 

Coronel Vieira, n°10, Centro, Cataguases MG, os membros do Comitê da Bacia 

Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Pomba e Muriaé. A reunião foi 

aberta às 09:25h pelo Sr. Sr. Manoel Otoni Neiva , Presidente do Comitê da Bacia 

Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Pomba e Muriaé, com a presença de 

14 (quatorze) membros do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros 

dos Rios Pomba e Muriaé, entre Titulares e Suplentes (conforme relação de 

presença no final desta Ata) e 8 (oito) convidados , conforme relação também 

apresentada ao final da mesma. Aberta a reunião, o mesmo agradeceu a presença de 

todos e submeteu a ata da reunião do dia vinte e três de novembro do ano de dois 

mil seis à aprovação do plenário, a qual foi aprovada sem nenhuma ressalva. Logo 

em seguida o presidente do CBH Pomba-Muriaé convidou a Sra. Maria Aparecida 

Borges Pimentel Vargas, Presidente do Conselho de Administração da AGEVAP, 

para apresentar e colocar em votação a Minuta para a Deliberação Nº04 do CBH 

Pomba-Muriaé que aprova a Implantação da Cobrança pelo Uso de Recursos 

Hídricos de Domínio do Estado de Minas Gerais na Bacia Hidrográfica dos 

Afluentes Mineiros dos Rios Pomba e Muriaé a partir do ano de 2007, a qual foi 

aprovada por unanimidade. A mesma apresentou também a Minuta para 

Deliberação N°05 que indica a Associação Pró-Gestão das Águas da Bacia 

Hidrográfica do Rio Paraíba do Sul – AGEVAP, para que seja equiparada à 

Agência de Bacia do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos 

Rios Pomba e Muriaé, a qual foi aprovada por todos os membros votantes. E 

também apresentou a Minuta para a Deliberação Nº06 que aprova o interesse do 

CBH Pomba-Muriaé em participar da aplicação dos recursos do Fhidro, referentes 

ao exercício de 2006, através do projeto destinado à ampliação, atualização e 

melhoria do cadastro de usuários de recursos hídricos na Bacia Hidrográfica dos 

Afluentes Mineiros dos Rios Pomba e Muriaé. Em seguida colocou em votação o 

plano de recursos hídricos da bacia do rio Paraíba do Sul como instrumento da 

Política Estadual de recursos hídricos a ser adotado na gestão da bacia hidrográfica 
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dos rios Pomba e Muriaé, o que foi por unanimidade, dando ao CBH Pomba-

Muriaé autonomia para elaboração da DN 07 referente ao assunto.   Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente, Sr. Manoel Otoni Neiva, agradeceu a presença de 

todos os membros do Plenário, dos demais convidados, e declarou encerrada a 

reunião, tendo a presente ata sido lavrada por mim, Humberto Ferreira de Oliveira, 

1º Secretário deste Comitê, e assinada pelo Presidente do Comitê da Bacia 

Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos Rios Pomba e Muriaé, e por mim, 

Humberto Ferreira de Oliveira, 1º Secretario do Comitê da Bacia Hidrográfica dos 

Afluentes Mineiros dos Rios Pomba e Muriaé. 

 

Cataguases, 05 de dezembro de 2006. 

 

 

Manoel Otoni Neiva 

Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos rios 

Pomba e Muriaé. 

 

 

Humberto Ferreira de Oliveira 

1º Secretário do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos rios 

Pomba e Muriaé. 

 

LISTA DE PRESENÇA 

 

Membros do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes Mineiros dos rios 

Pomba e Muriaé: 

Cláudio Luis Dias Amaral, IGAM – Instituto Mineiro de Gestão das Águas; 

Francisco Alvim de Sousa, Emater – Empresa de Assistência Técnica e Extensão 

Rural; Sebastião Vieira de Jesus, IEF – Instituto Estadual de Florestas; Carlos 

Romanhol Tavares, Prefeitura Municipal de Itamarati de Minas; Luiz Gonzaga 

Dias de Mendonça, Prefeitura Municipal de Guarani; Rogério Joaquim Leandro, 

Prefeitura Municipal de Aracitaba; Celso Pereira Campos, Prefeitura Municipal de 

Eugenópolis; Manoel Otoni Neiva, CFLCL; Marco Aurélio Gomes de Souza, 
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COPASA; Jonas Machado Pires, CBA, Wagner Henriques da Silva, Indústria 

Cataguases de Papel, Humberto Ferreira de Oliveira, Consorcio Rio Pomba, 

Georgina Maria de Faria Mucci, FUNCEC e Miguel Ângelo Spírito, CIRAB.  

 

Convidados: 

Frederico Paschoalino, Prefeitura de Rodeiro, Paulo Valverde, CBH Preto-

Paraíbuna - PS1, Flávio Simões, AGEVAP, Maria Aparecida Borges Pimentel 

Vargas, AGEVAP, Talitta Simões, estagiária Consórcio Rio Pomba, Maíra Coelho, 

estagiária Consórcio Rio Pomba, Guilherme do Carmo Silveira, estagiário do 

Consórcio Rio Pomba, Alice Alves Rodrigues, estagiária do Consórcio Rio Pomba. 

 


